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Bakalářská práce Ladislava Švece se zaměřuje na společenský a kulturní fenomén označovaný jako „freetekno“. Zvláště pak na jeho nejrozšířenější projev - freeparty. Cílem práce je popis podoby, ideových východisek a hlavních myšlenek freetekno subkultury v ČR a dále pokus o vysvětlení některých transformačních procesů, ke kterým v rámci freetekno scény dochází.    

Předkládaná práce je důstojnou částí výstupu, v jehož rámci je obhajována společně s krátkým antropologickým filmem zachycujícím průběh freeparty.  

Student v úvodu vhodně popsal svá badatelská východiska v přístupu ke zvolenému tématu. V další části prokázal schopnost kvalitní analýzy dostupné odborné literatury jako východiska pro další práci. Upozornil bych na pečlivé vyhledání nejen publikovaných prací, ale především prací studentských. Slabší je práce se zahraničními zdroji, kterých je jistě dostatek.  
V části následující rozebírá student hlavní pojmy a ideové principy (jako je DIY) a fungování freetekno komunity. 
Autor vycházel ve své práci nejen ze studia literatury, ale především z vlastního empirického výzkumu (včetně zúčastněného pozorování změněného stavu vědomí v průběhu freeparty!). I v této části bakalářské práce student potvrzuje své badatelské kvality a nadšení pro zvolené téma. Upozorňuje např. na řadu paralel freetekno hnutí s funkcí hudby v tradičních společnostech, subkulturní a kontrakulturní problematiku a řadu dalších aspektů freetekno subkultury. Zde bych ale upozornil i na problém, který plyne z přílišné tématické „rozmáchlosti“ práce. Tím je upřednostnění povrchnějšího popisu mnoha témat, před hlubším ponořením se do jednoho z nich. 

Cílem práce bylo postihnout různé rozměry freetekno hnutí z antropologické perspektivy. Autor cíle dosáhl a ve své práci předložil plastický obraz problematiky freetekno subkultury v textové i vizuální podobě. 

Bakalářskou práci Ladislava Švece považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením „výborně“. 
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